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Liceul Agricol "Dr. C. Angelescu" Buzau, în calitate de Beneficiar, anunță demararea proiectului "Investim în
Educația Agricolă: Îmbunătățirea Infrastructurii Liceului Agricol „ Dr. C. Angelescu", cod proiect
LIC9000012BZ01042025, proiect finanțat prin PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ Pilonul VI.
Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete
pentru învățământul tehnic, Investiția 7 - Transformarea liceelor agricole în centre de profesionalizare.

Proiectul se desfășoară în perioada 02.04.2025 - 30.06.2026, valoarea totală a contractului de finanțare fiind
de 3.846.108,12 lei, fonduri nerambursabile din partea Uniunii Europene - Următoarea Generație UE.

Obiectivul general al proiectului este de a moderniza infrastructura liceului, pentru a asigura un mediu
educațional propice și de calitate, care să încurajeze și să susțină învățarea și dezvoltarea elevilor. Prin
investiții semnificative în dotarea sălilor de clasă, laboratoarelor, atelierelor de pregătire practică și în
îmbunătățirea infrastructurii, liceul iși propune să ofere elevilor resurse moderne pentru învățare și pregătire
profesională. Scopul este de a crește promovabilitatea elevilor și de a-i pregăti mai bine pentru viitor, pentru a
avea mai multe șanse de succes în societatea contemporană. Aceste investiții au ca obiectiv să răspundă
nevoilor specifice ale școlii și să consolideze angajamentul față de furnizarea unei educații de calitate și a unui
viitor mai bun pentru elevi.

În cadrul proiectului sunt avute în vedere îndeplinirea următoarelor obiective:

Modernizarea infrastructurii liceului
Achizitia de unelte si masini pentru practică agricolă
Dotarea liceului cu echipamente specifice și mijloace de transport
Dotarea atelierelor și laboratoarelor cu profil agricol
Creșterea numărului de elevi care optează pentru domeniul agricol

Pentru mai multe informații, vă rugăm să ne contactați!

LICEUL AGRICOL "DR. C. ANGELESCU" BUZAU
Jud. Buzău, Mun. Buzău, Str. Crizantemelor, Nr. 17
Telefon: 0767111000
Email: alinagsm2000@gmail.com
Persoana de contact: STEFANESCU ALINA
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